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Kiskunmajsa Város Önkormányzata sikeresen pályázott az EFOP-1.5.3-16 kódszámú, „Humán 
szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című európai uniós 
pályázat keretében. A projekt 10 tagú konzorciumban valósult meg, melynek tagjai:Kiskunmajsa 
Város Önkormányzata, Bugac Nagyközségi Önkormányzat, Bugacpusztaháza Községi 
Önkormányzat, Csólyospálos Község Önkormányzata, Jászszentlászló Község Önkormányzata, 
Kömpöc Község Önkormányzata, Móricgát Község Önkormányzata, Szank Községi 
Önkormányzat, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat,Emberi Erőforrások Minisztériuma Sport 
Egyesület. 
A projekt céljainak megvalósítására 499,55 millió forint vissza nem térítendő támogatást fordíthattak. 
A támogatás mértéke 100%-os.  
A projekt záró dátuma: 2020.09.28.  
Projektazonosító: EFOP-1.5.3-16-2017-00009  
Projekt címe: A kiskunmajsai konzorcium által vezetett humán szolgáltatások fejlesztése térségi 
szemléletben 

A projekt célja a társadalmi felzárkózás érdekében, a területi különbségek csökkentése, a minőségi 
humán közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, a helyi esélyegyenlőségi programokban feltárt 
problémák komplex, a helyi közösségekre és erőforrásokra alapuló kezelését célzó területi hatókörű 
fejlesztési programok megvalósításának támogatása. A projekt során fontos szempont volt, hogy a 
fejlesztések és programok a helyi igényeken alapuljanak és elősegítsék a helyi közösségek és a helyi 
társadalom fejlődését, és a település lakosainak számára megkönnyítsék a közszolgáltatások 
elérését. 
A projektidőszak alatt olyan rendezvények valósultak meg, melyek a vidék megtartó képességének 
fejlesztését és az életminőség javítását szolgálták. Lebonyolításra került több kompetenciafejlesztő, 
érzékenyítő képzés is. 
A lakosság részt vehetett egyéni fejlesztési- és mentorprogramban.  
A programokhoz kapcsolódóan anyag- és eszközbeszerzés is történt, valamint felújítási 
munkálatokat is végrehajtottak. 
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